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Brazílie na konci roku 2013. „Leo mi pomohl 
tím, že mi řekl, že se věci nakonec vyřeší, že 
musím dál hrát, jak umím, a ať jsem šťastný. 
Je to člověk, kterého moc obdivuji.“

Nepostradatelní prostředníci
V šatně Barcelony se o sblížení obou diame-
trálně odlišných hvězd zasloužili především 
tři muži. Dani Alves, který byl osm sezon 
partnerem Lionela Messiho na pravém kří-
dle a v Seleçao měl k Neymarovi velmi blíz-
ko, byl prvním, kdo stavěl mosty mezi svým 
mladým krajanem a jeho rezervovaným part-
nerem. Pravý obránce upevnil vztahy mezi 
svými dvěma spoluhráči opakovanými vtípky 
při tréninku a cestách týmu, podobně jako 
Ezequiel Lavezzi v argentinském výběru. 
Pepe Costa také přispěl velkou měrou ke 
sblížení  pětinásobného držitele Zlatého míče 
a bývalého hráče Santosu. Katalánec, který 
byl v Brazílii pravou rukou Sandra Rosella, 
když pracoval pro Nike, přišel do klubu v roce 
2003 pod záštitou svého bývalého šéfa, kte-
rý byl tehdy viceprezidentem. Oficiálně byl 
„zodpovědný za vztahy s hráči“, jeho mise 
ale byla jasná: byl zodpovědný za to, aby se 
Lionel Messi cítil v šatně dobře. Pro někoho 
„chůva“, pro někoho náhrada za jeho otce 
– který od roku 2014 tráví stále více času 
v Rosariu – pro jiné je Pepe Costa důvěry-
hodným mužem Barcelony číslo 10.

Podobnou roli s Neymarem má za Nike na 
starosti jeho syn Álvaro Costa, stejně jako 
Ricardo Regufe, osobní manažer Cristiana 
Ronalda, který Portugalce následuje jako 
jeho stín. S podporou americké firmy dělá FC 
Barcelona vše pro to, aby se vyhnula druhé-
mu „případu Ronaldinha“, kterého katalánské 
noci odvedli od fotbalu. Plán funguje báječně, 
mladému Álvarovi netrvá dlouho, než se sta-
ne Neymarovým důvěrníkem. Otci a synovi 
Costovým se společně podaří zajistit, aby je-
jich svěřenci trávili čas spolu a poznávali se. 
„Messi byl poprvé pozván na popud Costů 
k Neymarovi na grilování,“ vypráví Bruno 
Alemany, novinář pro Cadena Ser. „Plnili jak 
roli prostředníků, tak tlumočníků, zaměřených 
na vzájemné lichocení ega, aby se oba cítili 
být oceňováni.“

„Tusťoch“ a grilování u Mascherana
Jejich dobré porozumění se postupně zhmot-
ňuje i  na hřišti. V  květnu 2015 se Barça 
 přestěhovala do Cordoby. V boji s Cristianem 
Ronaldem o titul Pichichi (nejlepší střelec 
La Ligy) se zdá, že je Argentinec připraven 
udělat cokoli, aby se v tabulce dostal před 
svého madridského rivala. Za stavu 5:0 lač-
ně vyskočil před Neymara a poslal míč do 
sítě. O pár minut později vybojoval Brazilec 
pe naltu. Jako by chtěl odčinit svou hrubku, 
nechal se jeho spoluhráč obrat o míč, za-
tímco byl hattrick na spadnutí. „Je to něco, 
na co nikdy nezapomenu,“ přiznal Neymar 
po zápase.
Ve čtyřech společných sezónách v dresu 
Barcelony mu Messi „daroval“ deset penalt 
(z nichž polovinu proměnil). V soutěži o Zlatou 
kopačku Suárez, alias „Gordo“ (Tlusťoch, jak 
mu ostatní dva láskyplně říkají), mezitím těžil 
ze čtyř „darů“ během sezóny 2015-2016 (se 
stejnou úspěšností). Nemluvě o penaltě, kte-
rou ukradl Neymarovi po Messiho střídání. 
„Dokud takové akce končí brankou, není pro-
blém,“ řekl trenér Luis Enrique, který svému 
triu ponechával velkou volnost. Zatímco Messi 
exceloval při trestných kopech, nezdráhal 
se předat vedení Suárezovi (autor skvělého 
gólu proti Betisu Sevilla na konci srpna) nebo 

Neymarovi (střelec proti Celticu Glasgow 
v Lize mistrů v polovině září ).
Příchod Luise Suáreze v  létě 2014 mohl 
rozvrátit křehký řád nastolený mezi hráči. 
Uruguayec se o zneškodnění bomby posta-
rá sám. „Nepřicházím ti ukrást show, ale učit 
se,“ svěřil se Messimu po svém přestupu. 
Zpráva podobná té, kterou přednesl Neymar 
o rok dříve, malého útočníka uklidní. „Když 
Leo a Ney začnou na tréninku vymýšlet věci 
s míčem, raději se vzdálím, abych nepřeká-
žel,“ poznamenal Luise Suárez, který získal 
důvěru Lionela Messiho díky „kamarádské 
diplomacii“. Zatímco Pistolero čeká na ko-
nec svého trestu od FIFA po jeho kousnutí 
Giorgia Chielliniho během mistrovství světa 
2014, stávají se nerozlučnými spoluhráči toho-
to jihoamerického svařáku. Dva hráči, kteří 
vyrostli ve dvou městech (Rosario a Salto) 
vzdálených 400 kilometrů od sebe, s podob-
nou kulturou a prostředím, tráví tréninky ve 
společnosti Javiera Mascherana. „El Jefecito“, 
který se ujme role „kmotra“ Daniho Alvese 
a bude organizovat asados (velké, typicky 
jihoamerické grilování), na které pravidelně 
zve své tři mladé spoluhráče.

Po dvou měsících aklimatizace provedlo MSN 
svůj první velký tah proti Atléticu Madrid 
v lednu 2015. Poprvé v historii skórovali tito 
tři hráči ve stejném zápase.

Žádná samba, školácké vtipy a humor
Po dvou měsících aklimatizace provedlo MSN 
svůj první velký tah proti Atléticu Madrid 
v lednu 2015. Poprvé v historii skórovali tito 
tři hráči ve stejném zápase. Obraz tří přátel 
ruku v ruce v návaznosti na Messiho gól, kte-
rý ohromil obyvatele Madridu, na sebe ne-
nechá dlouho čekat: spojení slibuje vysokou 
výkonnost. „Nikdy jsem neviděl Lea cítit se tak 
pohodlně na hřišti,“ řekl Javier Mascherano 
o čtyři měsíce později, při finále C1, které 
vyhrál v Berlíně proti Juventusu Turín (3:1). 
Při tréninku Neymar nikdy nepohrdne příleži-
tostí pobavit své partnery, zejména tím, že se 
pouští do sambových kroků, které vyvolávají 
všeobecné veselí. Pokud je Messi spíše dob-
rým hráčem v očích veřejnosti, Brazilec našel 
vhodného komplice v osobě Luise Suáreze, 
s nímž sdílí jistou chuť pro „kolegiální“ vtipy. 
V předvečer zápasu proti Manchesteru City 
v listopadu 2016 se útočník bavil kopáním do 
míče, o který si Neymar zavazoval tkaničku 
uprostřed Etihad Stadium, aby ztratil rovno-
váhu. KTehdy se na něj podíval, Brazilec si 
pak ze sebe udělal legraci a epizodu zveřejnil 
na svém instagramovém účtu. Tato dvojice se 
také umí občas spojit proti jiným „obětem“, 
jako když Suárez strčil do Gerarda Piquého, 
když se Neymar zrovna postavil na všechny 
čtyři za něj, aby ho srazil dolů. V létě 2016 se 
Messi a Neymar snažili přesvědčit středního 
útočníka, aby si obarvil vlasy na blond jako 
oni. „Snažili jsme se, ale nedal se,“ prozradil 
Brazilec. „To nepřichází v úvahu. Já jsem zce-
la přirozený,“ odpověděl mu pak přes média 
útočník s úsměvem od ucha k uchu.

Manželky Messiho a Suáreze 
obchodními partnerkami
Tito dva hráči si jsou tak blízcí i mimo klub, 
kde Luis Suárez tráví čas hlavně ve společnosti 
Lionela Messiho, který se narodil stejně jako on 
v roce 1987. Často společně vyzvedávají své 
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„Když Leo a Ney 
začnou na tréninku 

vymýšlet věci 
s míčem, raději 
jdu pryč, abych 

nepřekážel.“
Luis Suárez


